



**OBČINA ROGAŠKA SLATINA**  
**OBČINSKI SVET**

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700  
F: 03 81 81 724  
E: [obcina@rogaska-slatina.si](mailto:obcina@rogaska-slatina.si)  
[www.rogaska-slatina.si](http://www.rogaska-slatina.si)

Številka: 0320-0006/2015  
Datum: 23.9.2015

**Zadeva: Gradivo za 11. točko dnevnega reda 10. redne seje Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina**

Predlagatelj: Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja

**Zadeva: Predlog soglasja ustanovitelja k imenovanju direktorice JZ Razvojna agencija Sotla od dne 12.11.2015 za mandatno obdobje štirih let**

Pravne podlage: Zakon o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91, 127/06)  
Odlok o ustanovitvi JZ RA Sotla (Uradni list RS, št. 71/09, 59/14)  
Statut Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 26/12, 28/15)  
Poslovnik o delu Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 28/15)

Poročevalec: mag. Bojan Pirš

Priloge: Program dela predlagane kandidatke  
Zapisnik 8. redne seje KMVI z dne 22.9.2015

**Predlog sklepa: Občinski svet Občine Rogaska Slatina izdaja soglasje k imenovanju direktorice JZ Razvojna agencija Sotla, ge. Bojane Žaberl, Gallusova ulica 6, Šmarje pri Jelšah, od dne 12.11.2015 za mandatno obdobje štirih let.**



## **OBČINA ROGAŠKA SLATINA**

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700

F: 03 81 81 724

E: [obcina@rogaska-slatina.si](mailto:obcina@rogaska-slatina.si)

[www.rogaska-slatina.si](http://www.rogaska-slatina.si)

Datum: 21.9.2015

### **OBČINSKEMU SVETU OBČINE ROGAŠKA SLATINA**

**Zadeva:       Soglasje k imenovanju direktorice Razvojne agencije Sotla za mandatno obdobje 2015-2019**

Svet Zavoda Razvojne agencije Sotla je na Občinski svet Občine Rogaska Slatina naslovil vlogo za izdajo soglasja k imenovanju direktorice Razvojne agencije Sotla za mandatno obdobje 2015-2019. Določila Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Razvojna agencija Sotla namreč določajo, da morajo soglasje k imenovanju direktorja/direktorice podati občine ustanoviteljice v roku 40 dni od poziva za izdajo soglasja.

Na javni razpis za prosto delovno mesto direktorice, ki je bil objavljen v lokalnem časopisu Rogoške novice in na Zavodu RS za zaposlovanje dne 31.7.2015, je v predpisanem roku prispela ena pravočasna, pravilno označena in popolna vloga, ki jo je poslala sedanja direktorica Bojana Žaberl, rojena 28.7.1968, stanujoča Gallusova ulica 6, Šmarje pri Jelšah.

Svet zavoda Razvojne agencije Sotla je na 10. redni seji dne 19.8.2015 soglasno sprejel sklep, da se za direktorico Razvojne agencije Sotla izbere Bojana Žaberl, ker izpolnjuje vse razpisne pogoje.

Občinskemu svetu predlagamo, da izda soglasje k imenovanju direktorice Razvojne agencije Sotla za mandatno obdobje štirih let od 12.11.2015 dalje.

Brigita KREGAR DROFENIK  
Podsekretarka

mag. Branko KIDRIČ  
Župan



 OBČINA ROGAŠKA SLATINA

Prejeto:	31. 08. 2015 K SPISU	Sjg. z.:	701
Šifra zad.:	0220 - 0006/2015 - 1	Prit.:	2
V vednost:		Vred.:	

**SVET ZAVODA RAZVOJNE AGENCIJA SOTLA**  
Aškerčev trg 24  
3240 ŠMARJE PRI JELŠAH

Datum: 28.08.2015

**OBČINSKI SVET OBČINE ROGAŠKA SLATINA**  
Izletniška ulica 2  
3250 ROGAŠKA SLATINA

**Zadeva: Vloga za soglasje k imenovanju direktorice Razvojne agencije Sotla**

Spoštovani!

V skladu z določili drugega odstavka 9. člena Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Razvojnna agencija Sotla vas prosimo za soglasje k imenovanju direktorice Razvojne agencije Sotla ga. Bojane Žaberl, univ. dipl. ekon.

Javni razpis za prosto delovno mesto direktorja/ice Razvojne agencije Sotla za mandatno obdobje 2015-2019 je bil objavljen v lokalnem časopisu Rogoške novice št. 975 in na Zavodu RS za zaposlovanje, dne 31.07.2015.

Na javni razpis je v predpisanem roku prispela ena pravočasna, pravilno označena in popolna vloga, ki jo je poslala sedanja direktorica ga. Bojana Žaberl, Gallusova ulica 6, Šmarje pri Jelšah.

Svet zavoda Razvojne agencije Sotla je na 10. redni seji Sveta zavoda, ki je bila 19.08.2015 sprejel sklep, da se za direktorico Razvojne agencije Sotla izbere ga. Bojano Žaberl, rojeno 28.7.1968, stanujočo Gallusova ulica 6, 3240 Šmarje pri Jelšah, ker izpolnjuje vse pogoje za zasedbo delovnega mesta, ki jih predpisuje Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Razvojnna agencija Sotla in je edina kandidatka, ki je oddala vlogo v skladu z razpisnimi pogoji.

Drugi odstavek 9. člena Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Razvojnna agencija Sotla, določa, da morajo soglasje k imenovanju direktorja podati občine ustanoviteljice v roku 40 dni od poziva za izdajo soglasja. V primeru, da ustanoviteljica v določenem roku ne poda svojega soglasja se smatra, da je soglasje podano. Direktorica bo imenovana za mandatno obdobje štirih let od 12.11.2015 dalje po prejemu soglasja občin ustanoviteljic.

Prosimo za izdajo soglasja in vas lepo pozdravljamo,

RAZVOJNA AGENCIJA  
"SOTLA"  
ŠMARJE PRI JELŠAH



Brigita Kregar-Drofenik  
Predsednica Sveta zavoda

Priloge:

- besedilo razpisa,
- kopija vloge ga. Bojane Žaberl, univ.dipl.ekon.

Razvojna agencija Sotla  
Aškerčev trg 24  
3240 Šmarje pri Jelšah

Šmarje, avgust 2015

**Zadeva: Program razvoja dejavnosti Razvojne agencije Sotla ter ukrepi za doseg programskih ciljev v mandatnem obdobju 2015-2019**

## I. UVOD

Na delovnem mestu direktorice javnega zavoda Razvojna agencija Sotla (v nadaljevanju RA Sotla) sem zaposlena od 12. novembra 2007 in letos se izteka moj drugi mandat. Naj poudarim, da je v zadnjih dveh mandatih prišlo do številnih pozitivnih sprememb v poslovanju zavoda, ki so omogočile širitev in učinkovitost poslovanja ter kadrovske okrepitve, večjo prepoznavnost zavoda in vključitev v širšo regijsko, čezmejno in mednarodno mrežo partnerstev.

Na začetku navajam nekaj najpomembnejših aktivnosti in dosežkov v zadnjih štirih letih, ki smo jih dosegli s pomočjo mojih sodelavcev.

## II. KRATEK PREGLED DELA JAVNEGA ZAVODA RA SOTLA V MANDATU 2011-2015

Od začetka drugega mandata sem si prizadevala, da smo v kolektivu nadaljevali z usmeritvam, ki smo si jih zastavili v prejšnjih letih ter širili obseg poslovanja, ki se nanaša na opravljanje razvojnih nalog v javnem interesu, projektno delo in tržno dejavnost ter širili mrežo sodelovanja v slovenskem in evropskem merilu. V ta namen smo :

1. okrepili vlogo in prepoznavnost RA Sotla kot subjekta (sub)regionalnega razvoja na območju Obsotelja in Kozjanskega ter sodelovanje z različnimi deležniki v lokalnem in regionalnem okolju s področja gospodarstva, lokalnimi skupnostmi in drugimi javnimi subjekti ter nevladnimi organizacijami,
2. uvedli večletne programe in vsebine v okviru delovanja RA Sotla, ki zagotavljajo stabilnejše poslovanje javnega zavoda ter
3. širili »partnersko mrežo« v slovenskem in mednarodnem prostoru in povečali obseg projektnega čezmejnega in mednarodnega sodelovanja.

Ad 1) V letu 2014 je RA Sotla prejela **Odločbo o vpisu v evidenco Regionalnih razvojnih agencij**, kar nam dodeljuje status subjekta za opravljanje splošnih razvojnih nalog v Savinjski regiji, še posebej za območje Obsotelja in Kozjanskega. V okviru tega programa nam je omogočeno vodenje **Območnega razvojnega partnerstva Obsotelje in Kozjansko** (v nadaljevanju ORP) za **obdobje 2014-2020**, katero smo uspešno izvajali že v obdobju 2007-2013, saj so bili v tem obdobju izvedeni številni projekti tako s strani občin ter ostalih javnih

in nejavnih organizacij, ki so prispevali k razvoju (sub)regije. Z namenom, da bi partnerstvo še nadgradili smo ga v letu 2013 razširili in poleg javnega sektorja vključili tudi gospodarski in nevladni sektor. V letu 2014 smo pripravili t.i. Območni razvojni program Obsotelje in Kozjansko 2014-2020 v katerem smo načrtali strateške in razvojne usmeritve našega območja za novo finančno obdobje. RA Sotla, kateri je zaupano vodenje partnerstva, koordinira delovanje partnerstva na območju in v Savinjski regiji, opravlja administrativne in strokovne naloge za potrebe delovanja partnerstva, daje pobude za pripravo regijskih projektov ter pomaga občinam pri črpanju evropskih sredstev.

Ad 2) Z namenom, da zagotovimo dolgoročneje in stabilnejše poslovanje javnega zavoda smo v preteklih letih uspeli v obseg dela javnega zavoda uvesti večletne programe in projekte, ki so pomembni za razvoj območja in delovanje našega zavoda. Tako že nekaj let izvajamo:

- **program izvajanja celovitih podpornih storitev za podjetniški sektor, zlasti za mala in srednja podjetja** (RA Sotla je edina institucija na območju Obsotelja in Kozjanskega, ki zagotavlja brezplačno podjetniško svetovanje, izobraževanje in informiranje za potencialne podjetnike in delujoča podjetja, v okviru mreže SPIRIT). Podjetniško svetovanje opravljamo v Šmarju pri Jelšah, na enoti v Rogaški Slatini in po potrebi v Kozjem ter na terenu. Podjetniško svetovanje opravljamo vsa leta zaradi potreb v lokalnem okolju, kljub nezagotavljenemu sistemskemu financiranju. Obisk podjetnikov se je v zadnjih letih bistveno povečal (od leta 2008 za 4,5-krat) kar dokazuje, da smo pri svojem delu strokovni in kvalitetni. Podatki dokazujejo, da so storitve za podjetnike in potencialne podjetnike nujne in vedno bolj potrebne.
- od leta 2013 smo aktivno vključeni v vseslovenski regijski projekt »Podjetno v svet podjetništva« in sicer kot izvajalec podjetniškega svetovanja za mlade, ki vstopajo na samostojno podjetniško pot. V program smo se lahko vključili, ker smo izpolnjevali pogoje za opravljanje tovrstnih storitev v Savinjski regiji.
- upravljanje Lokalne akcijske skupine za razvoj podeželja (v nadaljevanju LAS **Obsotelje in Kozjansko**). Program LAS smo v obdobju 2007-2013 zelo uspešno izvedli, saj je bilo v okviru tega programa izvedenih in sofinanciranih 40 projektov (v skupni vrednosti dobrih 916.000 EUR) s pomočjo nepovratnih sredstev Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (EKSRP). V obdobju 2014/2015 smo skupno z župani občin ustanoviteljic podali pobudo za nadaljevanje programa v obdobju 2014-2020 in RA Sotla je bila zaupana naloga, da pripravi in koordinira vse postopke v zvezi z ustanovitvijo LAS 2014-2020 in pripravo Strategije lokalnega razvoja za novo finančno obdobje. Le- ta bo podlaga za črpanje evropskih sredstev in sofinanciranje projektov, ki bodo prispevali k lokalnemu razvoju našega območja.

- vlogo koordinatorja in organizatorja z namenom **skupne promocije turističnega območja Obsotelja in Kozjanskega**. Program skupne promocije smo pred leti razširili izven meja naše subregije na regijski nivo v okviru »RDO Dežele Celjske«. V ta namen skrbimo za predstavitev ponudbe turističnega gospodarstva, nevladnih organizacij in drugih institucij s področja turizma v medijih in dogodkih/sejmih/predstavitvah doma in v tujini. V letošnjem letu smo že organizirali predstavitve v mestu Novi Sad, Dnevih slovenskega turizma v Zagrebu, sejmu Turizem in prosti čas v Ljubljani.... V mesecu juliju 2015 smo organizirali in uspešno izvedli predstavitev subregije Obsotelje in Kozjansko na svetovni razstavi EXPO v Milanu.

Ad 3) V zadnjih letih smo velik poudarek namenili širitvi »partnerske mreže« v slovenskem in mednarodnem prostoru in **povečali obseg projektnega čezmejnega in mednarodnega projektnega sodelovanja** (dajemo pobude in izvajamo partnerske projekte, ki so razvojno pomembni za naše območje). Še posebej smo bili uspešni pri izvedbi razvojnih projektov na lokalnem nivoju (skupni razvojni projekti: Oživitev VTC 10, Privoščimo si domače, Mladi za podjetništvo in turizem, Kolesarimo po Obsotelju in Kozjanskem, Razvoj turizma v zidanicah, Razvajanja Obsotelja in Kozjanskega....). V okviru čezmejnega programa SLO-HR 2007-2013 smo sodelovali v štirih čezmejnih projektih (Wellnes 3+, 48 UR, SPIRIT in RIDE&BIKE) ter v čezmejnem projektu VINO COOL v okviru čezmejnega programa SLO-AUT. Izvedli smo že prve projekte mednarodnega sodelovanja: »Riding with Finns and Slovenians« s partnerji iz Finske (sodelovanje LAS z drugimi državami) in projekt »NICE« s partnerji iz Italije, Anglije, Malte... (ERASMUS +). Vsi navedeni projekti so plod pridobitve referenc v številnih projektih in večletnega sodelovanja s partnerji in deležniki iz lokalnega in širšega okolja.

Naj ob koncu še poudarim, da smo uspeli z zadnjih letih **ohraniti obstoječe število zaposlenih na zavodu** (5 zaposlenih) ter ustanoviteljev nismo obremenjevali z dodatnimi finančnimi obveznostmi, kljub težjim pogojem poslovanja, saj smo sredstva za delovanje zagotavljali še iz drugih virov. V javnem zavodu smo ustvarili ugodno delovno klimo in kot vodja zavoda ves čas spodbujam kreativnost, timsko delo, sodelovanje z okoljem oz. partnersko povezovanje v regiji in širše. V času mojih dveh mandatov je javni zavod **posloval pozitivno**, ustvarjen presežek iz poslovanja smo vlagali v posodobitev opreme za zagotavljanje dobrih pogojev dela zaposlenih v zavodu. Ves čas smo dobro sodelovali z ustanovitelji in Svetom zavoda RA Sotla ter drugimi partnerji.

### III. PROGRAM RAZVOJA DEJAVNOSTI RAZVOJNE AGENCIJE SOTLA TER UKREPI ZA DOSEGO PROGRAMSKIH CILJEV V MANDATNEM OBDOBJU 2015-2019

Glede na dosežene rezultate poslovanja RA Sotla v tekočem mandatu menim, da lahko javni zavod uspešno vodim tudi v naslednjem mandatsnem obdobju, ki nam vsem, ki delujemo na področju regionalnega razvoja predstavlja še poseben izziv. Krepko smo že zakorakali v novo finančno obdobje 2014-2020 in kot razvojna agencija smo bili aktivno vključeni v pripravo in

usklajevanje programskih dokumentov na državni in regionalni ravni, ki bodo podlaga za črpanje evropskih sredstev za razvojne projekte. Območni razvojni program 2014-2020 je že sprejet, prav tako Regionalni razvojni program Savinjske regije 2014-2020, na lokalni ravni še pripravljamo Strategijo lokalnega razvoja, ki bo podlaga za izvajanje t.i. instrumenta CLLD (Lokalni razvoj, ki ga vodi skupnost) in skupno s partnerji že snujemo projektne predloge za regionalno in čezmejno sodelovanje.

V nadaljevanju predstavljam Program razvoja dejavnosti RA Sotla ter ukrepe za doseg programskih ciljev v katerem sem upoštevala:

- poslanstvo, vizijo in izzive delovanja javnega zavoda v prihodnjih letih,
- kadrovske, finančne in materialne možnosti javnega zavoda ter
- nacionalne usmeritve glede črpanja evropskih sredstev v novem finančnem obdobju.

### Program razvoja dejavnosti ter ukrepi za doseg programskih ciljev v obdobju 2015-2019

#### 1. RA Sotla kot subjekt (sub)regionalnega razvoja na območju Obsotelja in Kozjanskega Ukrepi:

- RA Sotla bo še vnaprej koordinirala Območno razvojno partnerstvo ORP Obsotelje in Kozjansko (v nadaljevanju ORP) z namenom vključitve subregije v skupne regijske projekte Savinjske regije,
- še naprej se bomo aktivno vključevali v programiranje na nacionalni in regijski ravni in skrbeli za izvedbo razvojnih usmeritev zapisanih v programskih dokumentih na območni ravni v obdobju 2014-2020,
- dajali bomo pobude za skupne razvojne projekte in vključevali deležnike na območni in regijski ravni (javne in nejavne institucije),
- pripravljali in koordinirali bomo aktivnosti za skupne razvojne projekte občin oz. Savinjske regije sofinanciranih iz EU (Dogovor o razvoju regije) in nacionalnih sredstev,
- občinam in drugim deležnikom bomo pomagali pri prijavih na razpise,
- aktivno se bomo vključevali v regijske sheme (Regijska štipendijska shema in Regijska garancijska shema) in regijske projekte,
- sodelovali in usklajevali bomo aktivnosti z resornimi ministrstvi, Regionalno razvojno agencijo Savinjske regije (RASR), območnimi razvojnimi institucijami v regiji...

#### 2. Celovita podpora podjetniškemu sektorju na območju Obsotelja in Kozjanskega Ukrepi:

- RA Sotla bo še vnaprej zagotavljala celovite podporne storitve podjetniškemu sektorju na lokacijah in terenu, ki bodo zajemale podjetniško svetovanje, izobraževanje in informiranje ter izvedbo postopkov registracije podjetnikov,
- potencialne podjetnike in druge deležnike bomo povezovali v skupne razvojne projekte in spodbujali nove pristope preko modernizirane mreže VEM točk (podpora inovativnim podjetjem, co-working, promocija podjetništva in inovativnosti med mladimi ipd.),
- s širitvijo Mrežnega podjetniškega inkubatorja Obsotelje in Kozjansko se bomo aktivno vključili v mrežo Podjetniških inkubatorjev Savinjske regije (s programi za podjetnike in potencialne podjetnike, kot organizatorji ali strokovni sodelavci...),

- v sodelovanju z inštitucijami v regiji bomo organizirali predstavitve, delavnice, **dneve podjetništva...** z namenom izobraževanja in informiranja o aktualnih zadevah za potencialne podjetnike in delujoča podjetja,
- nudili jim bomo pomoč pri pridobivanju ugodnejših nepovratnih in kreditnih sredstev za izvedbo naložb ipd. Za potrebe njihovih prijav (za finančne spodbude) bomo pripravljali **vloge oz. prijave in investicijsko dokumentacijo**,
- spodbujali podjetnike k okolju prijaznim naložbam, naložbam z **višjo dodano vrednostjo, ohranjanju in ustvarjanju delovnih mest** na območju ter k ustvarjalnosti in inovativnosti v podjetništvu,
- okrepili bomo sodelovanje z **raziskovalnimi institucijami, podjetniškimi inkubatorji, obrtnimi zbornicami, šolami** in spodbujali podjetniško miselnost med mladimi.

### 3. Podpora delovanju LAS Obsotelje in Kozjansko (LAS) in izvajanje mehanizma CLLD Ukrepi:

- V letošnjem letu bomo pripravili **Strategijo Lokalnega razvoja LAS 2014-2020** in vso potrebno dokumentacijo, da si pridobimo status »delujoče LAS 2014-2020«,
- **kot upravljavec LAS** bomo tudi v bodoče zagotavljali administrativno in strokovno podporo delovanju LAS in njenim organom,
- skupaj z lokalnim partnerstvom izvajali aktivnosti in ukrepe zapisane v Strategiji lokalnega razvoja **LAS 2014-2020** in pridobivali **nepovratna sredstva iz EKSRR in ESRR za sofinanciranje projektov**, ki prispevajo k lokalnemu razvoju (še posebej razvoju podeželja),
- krepili oz. razvijali partnersko sodelovanje med člani LAS in okoljem,
- nadaljevali bomo s projekti **sodelovanja med LAS-i doma in v tujini**,
- spodbujali skupne razvojne projekte v okviru pristopa CLLD ter spodbujali javno-zasebno partnerstvo.

### 4. Čezmejno in mednarodno projektno sodelovanje Ukrepi:

- Na podlagi preteklih referenc in vzpostavljenе mreže slovenskih in tujih partnerjev bomo dajali pobude za **vklučitev v partnerske in/ali samostojne projekte** (transnacionalni in medregionalni programi evropskega teritorialnega sodelovanja). Pri projektih bomo sledili nacionalnim in (sub)regionalnim razvojnim usmeritvam na področju **podjetništva in inovativnosti, lokalnega razvoja, razvoja trajnostnega turizma, človeških virov, podeželja, varovanja okolja in trajnostne mobilnosti, energetske učinkovitosti ipd.**,
- še naprej bomo aktivno sodelovali v prijavah na mednarodne razpise Evropske komisije na temo razvoja specializiranih turističnih produktov, podaljševanja turistične sezone in teme s področja vseživljenjskega učenja. Spremljali bomo objave razpisov programa **PODONAVJA, Creative Europe, ERASMUS +, .....** ter nasploh iskali možnosti črpanja EU sredstev tudi izven meja Slovenije,
- s sodelovanjem v partnerskih projektih bomo lahko zagotovili »**prenos dobrih praks**« v in iz našega okolja ter hkrati z **inovativnimi pristopi** prispevali k razvoju novih rešitev, produktov, storitev.....,



- mrežo partnerskega sodelovanja bomo nadgrajevali in širili v državah bivše Jugoslavije, kjer želimo izvajati razvojne projekte in sodelovati pri vzpostavljanju EU programov (npr. BIH, Srbija),
- nadaljevali bomo s projektnim sodelovanjem s Hrvaško in Avstrijo (čezmejni programi sodelovanja SI-HR, SI-AUT), s katerima smo projekte že izvajali v programskem obdobju 2007-2013, pripravljamo pa tudi nove projektne ideje.

5. Skupna promocija območja Obsotelje in Kozjansko ter ustvarjanje pogojev za razvoj turizma in dopolnilnih dejavnosti na podeželju

Ukrepi:

- Tudi v prihodnje bomo izvajali koordinacijo med turističnim gospodarstvom, javnim turističnim in nevladnim sektorjem pri promocijskih aktivnostih v okviru »RDO Dežela Celjska« ter organizirali skupne promocijske dogodke doma in v tujini,
- razvijali in nadgrajevali bomo specializirane turistične produkte in jih vključevali v turistično ponudbo območja (jezerski in dostopni turizem, muzeji, center tradicionalnih znanj in obrti, tematske poti – pohodništvo, kolesarjenje, konjenišтво, Šmarsko-Virštanjska vinska turistična cesta, romarske poti ..., kulturna in naravna dediščina območja),
- ponudnike na podeželju bomo animirali in jih vključevali v celovito turistično ponudbo območja – sodelovanje na predstavitev, razvoj novih produktov (npr. zeliščarstvo, sirarstvo, sobodajalstvo in podobno),
- aktivno se bomo vključevali v aktivnosti Javne agencije RS za trženje in promocijo turizma (STO) in Regionalne destinacijske organizacije (RDO),
- nadgrajevali in izvajali bomo skupne projekte s področja razvoja trajnostnega turizma na območju Obsotelja in Kozjanskega v skladu s smernicami na evropski in nacionalni ravni.

6. Ustvarjanje prihodkov iz poslovanja na trgu

Ukrepi:

- Na RA Sotla precejšen obseg poslovanja ustvarimo z izvedbo projektov in delno storitvami za trg. Z aktivnostmi bomo nadaljevali tudi v prihodnje, saj se večja prepoznavnost zavoda, širi se obseg dejavnosti in ustvarijo prihodki iz tega naslova,
- naše aktivnosti bomo usmerjene predvsem v storitve priprave projektnih vlog, investicijske dokumentacije, izvajanje storitev za potrebe turizma in razvoj podjetništva, kjer že imamo ustvarjene reference (npr. Podjetno v svet podjetništva) in podobne vsebine.

7. Aktivnosti na področju vodenja javnega zavoda, izobraževanje in druge kadrovske zadeve

Ukrepi:

- Kot direktorica javnega zavoda bom skrbela za zakonito in uspešno poslovanje zavoda. Še posebno skrb bom posvetila racionalnemu koriščenju sredstev oz. poslovanju zavoda ter pridobivanju sredstev iz naslova projektov in tržne dejavnosti,
- pri vodenju zavoda bom upoštevala usmeritve Sveta zavoda oz. ustanoviteljev in drugih organov zavoda ter jih obveščala o poslovanju zavoda in predlagala nove rešitve/programe dela/izboljšave ipd.,

- prizadevala si bom za zagotavljanje materialnih in drugih pogojev za uspešno delovanje zavoda. Obstoječo **kadrovsko zasedbo bomo ohranili in jo okrepili** v kolikor bo to zahtevalo projektno delo, dopuščale finančne možnosti ter zakonske podlage. V okviru projektnega dela bomo vključevali strokovnjake s posameznih področij glede na naravo projektov,
- prizadevala si bom za ohranitev in, če bo mogoče razširitev večletnih programov in vsebin v okviru delovanja RA Sotla, ki zagotavljajo **stabilnejše poslovanje javnega zavoda** in s tem zagotovila »razpršeno« financiranje javnega zavoda (poleg projektnega financiranja, financiranje iz večletnih programov – ORP, VEM ,LAS..., iz občinskih proračunov in tržne dejavnosti),
- permanentno bom skrbela za informiranje širše javnosti o našem delu, za **izobraževanje zaposlenih, za njihovo kreativnost, vključevanje v projektno in timsko delo, strokovno izpopolnjevanje doma in v tujini in ohranjanje dobrih medsebojnih odnosov v kolektivu.**

#### 8. Partnersko sodelovanje v lokalnem okolju in širše

##### Ukrepi:

- Prizadevala si bom za **sodelovanje javnega zavoda z lokalnimi skupnostmi oz. ustanovitelji, javnimi in nejavni institucijami na območju** (gospodarstvom, ponudniki na podeželju, institucijami znanja, podjetniškimi inkubatorji, šolami, nevladnim sektorjem ipd.),
- spodbujala bom sodelovanje in delovanje v regiji in širše: **mrežni razvojni agenciji MRAKO, sodelovanje z RASR in Območni partnerstvi, razvojni inštitucijami v sosednjih regijah in državah,**
- aktivno bomo sodelovali v **regijskih organih in odborih** katerih člani smo z namenom vključevanja našega območja v regionalne politike,
- prisluhnili bomo **pobudam** iz ožjega ali širšega okolja za vključevanje v skupne razvojne programe/projekte/vsebine ipd.

Naj ob koncu poudarim, da želim, kot direktorica javnega zavoda, tudi v prihodnje **graditi na ključnih usmeritvah zavoda**, katerim smo sledili tudi v zadnjih letih in so se izkazale kot uspešne:

- sodelovati z občinami ustanoviteljicami ter gospodarskimi in nevladnimi organizacijami v okviru Območnega razvojnega partnerstva ter opravljati razvojne naloge, ki so v javnem interesu na območju Obsotelja in Kozjanskega ,
- širiti obseg projektnega delovanja, zlasti čezmejnega in mednarodnega sodelovanja,
- dajati projektne pobude in koordinirati aktivnosti za skupne razvojne projekte Obsotelja in Kozjanskega,
- ohranjati in širiti večletne programe delovanja, ki omogočajo stabilnejše poslovanje javnega zavoda,
- spodbujati kreativnost, timsko delo in partnersko sodelovanje v kolektivu, lokalnem okolju, v regiji in širše izven naših meja.

Še posebej bi izpostavila področje regionalnega razvoja, ki nam bo v novem finančnem obdobju predstavljalo poseben izziv, zato si bom prizadevala za vključevanje naše subregije v skupne regijske projekte Savinjske regije in za aktivno vlogo Območnega razvojnega partnerstva Obsotelje in Kozjansko v Savinjski statistični regiji. Želimo biti prepoznaven »član« mreže razvojnih inštitucij v širšem prostoru ter s svojim strokovnim delom prispevati k razvoju območja Obsotelja in Kozjanskega.

Bojana Žabec, univ.dipl.ekon.



## OBČINA ROGAŠKA SLATINA

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700

F: 03 81 81 724

E: [obcina@rogaska-slatina.si](mailto:obcina@rogaska-slatina.si)

[www.rogaska-slatina.si](http://www.rogaska-slatina.si)

Številka: 032-0022/2015

Datum: 22.9.2015

Zadeva: **Zapiski**

**8. seje Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja**, ki je bila v torek, dne 22.9.2015, s pričetkom ob 15.30 uri v sejni sobi Občine Rogaska Slatina. Sejo je na podlagi Poslovnika Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 28/15) sklical predsednik mag. Bojan Pirš.

Prisotni člani komisije: Martin Kidrič, mag. Klaudija Redenšek, Boris Führer, mag. Andrejka Flucher, mag. Bojan Pirš

Predsednik, mag. Bojan Pirš je ugotovil, da je zapisnik 7. seje že bil potrjen in bil predložen občinskemu svetu skupaj z gradivom.

Po ugotovitvi sklepčnosti je bil predlagan in soglasno sprejet naslednji **dnevni red**:

1. Predlog soglasja k imenovanju direktorice JZ Razvojna agencija Sotla.  
(Gradivo je priloženo.)
2. Predlog imenovanja predstavnika ustanovitelja v svet JZ ZD Šmarje pri Jelšah.  
(Gradivo je priloženo.)
3. Razno.

### K 1. točki

Po pregledu edine prispelle pravočasne in popolne vloge in stališča občinskih strokovnih služb ter po opravljeni razpravi so prisotni člani po razpravi soglasno sprejeli **sklep**:

**Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Občinskemu svetu Občine Rogaska Slatina predlaga, da izda soglasje k imenovanju ge. Bojane Žaberl, Gallusova ulica 6, Šmarje pri Jelšah za direktorico JZ Razvojna agencija Sotla.**

## K 2. točki

Člani komisije so se seznanili z vlogo občinskih strokovnih služb, ki je v svet zavoda JZ ZD Šmarje pri Jelšah predlagala imenovanje Polonce Golob Kovačič, ki v občinski upravi opravlja dela Vodje oddelka za družbene dejavnosti. V razpravi so bili izpostavljeni tako vidiki zasledovanja želje, da se kot predstavnike ustanovitelje imenuje člane občinskega sveta, kot tudi potreba po sodelovanju z občinskimi službami.

Po opravljeni razpravi so s tremi glasovi za in z dvema proti sprejeli sklep:

**Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Občinskemu svetu Občine Rogaška Slatina predlaga, da kot predstavnico ustanovitelja, Občine Rogaška Slatina v svet JZ ZD Šmarje pri Jelšah imenuje go. Polonco Golob Kovačič, Dolga gora 11, Ponikva.**

Ni bilo razprave.

Zapisnik prebran, brez pripomb, šteje za potrjenega.

Seja zaključena ob 15.55 uri.



mag. Bojan Pirš  
Predsednik komisije

Vročiti:

- Občinskemu svetu Občine Rogaška Slatina,
- Oddelek za proračun in finance, tu,
- Zbirka dokumentarnega gradiva, tu.